
A3.2 Identificare, dezvoltare și schimb de bune practici pentru asigurarea calității în educație, dezvoltare 
profesională și pentru facilitarea dialogului școală – familie – comunitate

Pentru informaţii suplimentare legate de proiect ne puteţi contacta la: 
Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură” 
Adresa: Strada Italiană, nr.28, sector 2, Bucureşti;  
Website: didactform.snsh.ro ; e-mail: didactform-106758@snsh.ro; Tel. 021.455.10.51. 

MANAGEMENTUL SITUAȚIILOR DE CRIZĂ – ÎN 
CONTEXTUL EDUCAȚIEI INCLUZIVE DE CALITATE

Sesiune susținută de lector univ. dr. Mihaela Țuțu 
10 aprilie 2020, Brăila 

În concluziile Consiliului Europei privind educaţia în situaţii de urgenţă şi de criză prelungită, așa cum au 
fost adoptate de către Consiliu în cadrul celei de a 3654-a reuniuni din 26 noiembrie 2018, se precizează: 

«Educaţia nu poate să aştepte» - Atunci când crizele duc la întreruperea educaţiei, Uniunea Europeană este 
pregătită să sprijine mecanismele de reacţie rapidă şi să integreze educaţia în răspunsul său la situaţiile de 
urgenţă, în parteneriat cu părţile interesate relevante şi cu scopul de a proceda astfel încât acţiunile să fie 
transmise factorilor din domeniul dezvoltării, în măsura posibilului. 

Consiliul salută abordarea cuprinzătoare în privinţa educaţiei în situaţii de urgenţă şi de criză prelungită, care 
include pregătirea, reducerea riscului de dezastre, prevenirea, atenuarea, reacţia rapidă şi angajamentul de a 
construi sisteme de educaţie reziliente. 

Consiliul subliniază că este important să se pună accentul pe grupurile cele mai marginalizate, mai vulnerabile 
şi mai defavorizate, în concordanţă cu o abordare bazată pe nevoi în situaţii de urgenţă. 

Seminarul își propune: 

❖ abordarea managementului crizei/ situațiilor de urgență, a implicațiilor la nivel educațional și 
psihosocial 

❖ analiza factorilor crizei/ situațiilor de urgență asupra mediului școlar și influența lor asupra «sănătății» 
organizației școlare și performanței profesionale/ școlare  

❖ identificarea unor strategii de bune practici educative în contextul școlii incluzive 
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